



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明  
社长：沈德民博士（教授）  
总编辑：李卓辉  
编辑部：李卓辉、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊  
网站：www.harianbaru.com  
电话：081318597128

公元2021年9月8日（星期三）

第461期

# 新冠疫情对抗艾滋病、结核等造成毁灭性影响 但对抗新冠也给人类带来更公正美好的机遇

中新网北京9月8日电 (记者 薄雯雯)全球基金9月8日发布的一份最新报告称，新冠肺炎疫情对2020年抗击艾滋病、结核和疟疾的斗争产生了毁灭性的影响。

全球基金全称为抗艾滋病、结核和疟疾全球基金(The Global Fund to Fight AIDS, TB and Malaria)，是全球医药卫生领域的国际性援助机构。2002年在联合国和世界卫生组织的倡议和推动下，由几十个国家和国际组织以PPP模式(Public-Private-Partnership)共同建立，秘书处位于瑞士日内瓦。

报告称，虽然取得了一些进展，但关键的项目成果在全球基金的历史上首次出现衰退。报告显示，2020年，在全球基金投资的国家，接受耐药结核病治疗的人数下降了19%，接受广泛耐药结核病治疗的人数下降得更多，达到37%。接受抗逆转录病毒治疗和结核病治疗的艾滋病病毒阳性结核病患者人数下降了16%。报告还强调，为已经受到尤其严重影响的关键和脆弱人群提供的艾滋病病毒检测和预防服务大幅减少。与2019年相比，获得

艾滋病病毒预防项目和服务的人数下降了11%，而获得预防服务的年轻人人数下降了12%。接受药物治疗以防止将艾滋病病毒传给婴儿的母亲人数下降了4.5%。艾滋病病毒检测下降了22%，在大多数国家阻碍了艾滋病治疗。报告称，与其他两种疾病相比，防治疟疾的干预措施似乎没有受到新冠肺炎的严重影响。由于采取了适应措施以及社区卫生工作者的努力和创新，疟疾预防活动与2019年相比保持稳定或有所增加。分发的蚊帐数量增加了17%，室内滞留喷洒覆盖的建

筑数量增加了3%。2020年，1150万名孕妇接受了预防性治疗。然而，检测的疟疾疑似病例下降了4.3%，防治疟疾的进展停滞不前。

截至2021年8月，全球基金已批准向100多个国家提供总计33亿美元的资金，用于调整拯救生命的艾滋病、结核病和疟疾项目，提供关键的检测、治疗和医疗用品，保护一线卫生工作者，并紧急加强脆弱的卫生系统。

全球基金执行主任彼得·桑兹(Peter Sands)表示，全球基金伙伴关系

继续拯救生命。面对新冠肺炎疫情造成的非同寻常的挑战，我们的伙伴关系展现出了灵活性和决心，为世界各地的数百万人提供了药品、用品和护理。我们投资的国家利用为防治艾滋病、结核病和疟疾而建立的实验室、疾病监测、社区网络、训练有素的卫生工作者和供应链，对新冠肺炎疫情作出了及时应对。桑兹说：“尽管新冠肺炎使我们付出了可怕的代价，但这场疫情给我们提供了建立一个更美好、更公平、更健康的世界的机会。”(完)

小全

## 首都副省长宣布雅加达没有新冠红区 死亡例13,359人 低于全国3.3%比率

(本报讯)雅加达副省长 Ahmad Riza Patria 确保自周一(2021年9月6日)以来，首都已脱离新冠红色区域。

今天2021年9月6日，雅加达不再是红色区域。这些数据是公开的，所有居民都可以在现场或在 corona.jakarta.go.id 网站上查看，”周二(2021年7月9日)媒体援引 Riza 的

话说。Riza 对雅加达居民表示感谢，他们在执行卫生规则方面严守纪律，以控制新冠病毒的传播。

此外，他还赞赏卫生监督规程的官员和警察的表现。

Riza 说：“怀着敬意，我们对所有纪律严明的公民和所有跨部门官员以及各组织和个人的许多成员表示感谢。”即便如

此，Riza 仍然提醒雅加达仍面临新冠病毒威胁，因此，他要求居民在执行健康守则时保持纪律，以免新冠病例再次爆发激增。

“每一个成就都是一个警告，我们再次强调，每一个成就都是一个警告。如果我们不守纪律，我们肯定会回到红区。不要让我们成为病例再次上升的导火索。”Riza 说。

截至上周一，雅加达的新冠阳性患者人数从在首都接受核酸检测的10,058人增加了217人。

自疫情于2020年3月开始至上周一，雅加达首都共报告了852,909例新冠阳性病例。雅加达的核酸检测数量占印尼核酸检测总数的49%。今天雅加达首都的阳性率仅为2.15%，低于世界卫生组织的安

全标准(5%)。

此外，多达834,489(97.8%)名患者已经康复。这一治愈率高于全国93.2%的治愈率。雅加达共有13,359名(1.6%)新冠患者死亡。这一死亡率低于全国3.3%的死亡率。

目前在雅加达接受治疗的新冠患者人数为5,061名。(莉丽)